

被掐死的小公主竟然复活

离奇《太平公主秘史》令人难以接受



《太平公主秘史》剧照

又一部打着“秘史”旗号的电视剧《太平公主秘史》目前正在湖南卫视和爱奇艺热播,但与此前被网友吐槽为“雷剧”的姐妹剧《武则天秘史》一样,《太平公主秘史》对于太平公主身世的修改,让不少观众无法接受。

剧情曲折

剧中,昭娘是安公主的乳娘,发现武则天掐死小公主以嫁祸于王皇后,甚为惊恐,后在小公主入殓前发觉小公主还活着,偷偷带小公主逃出皇城。于是武则天的长女安公主神奇“复活”,并和昭娘一起亡命天涯。后安公主逐渐长大成人,并与突厥亲王阿羯那思慕产生凄美爱情。知道身世秘密后复仇心切的安公主劫持了和亲的太平公主(由同一名演员饰演),并假冒太平公主杀回皇宫,伺机向武则天报仇,多次发动政变,甚至欲做女皇。而此时的阿羯那思慕则留在大漠,被温柔善良的太平公主所吸引,演绎出一段唯美爱情童话。

无关史实

历史上,虽有武则天亲手掐死自己长女的故事流传,但还未

有史料证明这个长女被救活后偷带出宫,而其趁太平公主和亲之时劫持并假冒太平回皇宫更是无稽之谈。就目前公开可循的史料,虽然太平一生不乏心机和才干,也在史书上留下许多斑驳印记,但在无法成为电视剧“两位公主对调身份”的“秘史”的合理证据。

切勿离奇

网上介绍将《太平公主秘史》描述为“第一部发挥想象力描绘太平公主传奇的影视作品”。一方面,有网友忍不住在网上发帖表示,“合理改编是可以的,但是太过了”;另一方面,该剧凭借其吊足观众胃口的“变形计”和“宫心计”取得了不俗的收视成绩。想起当年同一公司制作的《武则天秘史》也因雷人“秘史”让观众瞠目结舌,而当时导演在回应时颇为坦然,称“剧名就说明了立场,我们这部戏是‘秘史’,很多东西不是按照正剧的方式去拍的。”或许,在制片方看来,只须头顶“秘史”二字金字招牌,细节穿帮甚至是完全架空历史的演绎便都成了有据可循。这种观念实在令人难以接受。 本报记者 孙佳音

《火流星》中首演女悍匪 秦海璐:我喜欢直来直去

本报讯(记者 孙佳音)由《雪豹》导演陈浩威携原班人马打造,实力派演员王挺主演的抗日战争戏《火流星》4月3日19:30起登陆江苏卫视,尽管这是一部标准的“男人戏”,但这也是金马影后秦海璐首次挑战女土匪,出演战争剧。

继去年斩获金马奖最佳原创剧本奖初涉编剧行业成功后,秦海璐近日又和闺蜜刘涛一同开起了影视公司,当起了老板。屡屡尝鲜的她也是第一次出演《火流星》这样的战争戏,在剧中饰演的是女土匪“一枝花”。从正在热映的电影《桃姐》中那个细

心认真的医生到《火流星》剧中的悍匪,秦海璐的角色几乎来了个180度翻转,她笑说:“这是我第一次出演战争剧,之前出演的角色可能文艺范儿的多一些,但是这次出演一个女土匪,这样的角色让我也十分期待,因为她的真、她的直率。”对于尝试陌生题材可能砸掉金字招牌的担心,秦海璐表示:“我觉得一个演员就该尝试不同的东西。这次出演《火流星》,除了有导演和搭档们在一旁帮衬指点外,在生活中我也有爷们儿的一面,喜欢直来直去,不喜欢拐弯,大概有几分‘匪气’。”



秦海璐首演女悍匪

90后少女下乡体验生活 《花样年华》青春励志

本报讯(记者 孙佳音)今天21:20,江苏卫视将播出一档青春励志纪实专题片《花样年华》,节目中观众将看到5位性格不同的都市少女奔赴云南山村生活的纪实。日前节目组微博上曝光了

录制过程中的部分花絮照片,包括农村生活环境、日常饮食等,其中一张编导的腿被跳蚤咬得遍布红色斑斑点点的照片引起网友惊呼,觉得这种节目艰苦得像“野性亚马逊”。

《大商道》延期 “皇粮胡同”顶替

本报讯(记者 孙佳音)记者昨日获悉,原定于4月6日登陆央视八

套黄金档的《大商道》因故延期,由《皇粮胡同十九号》替换。

本报讯(记者 俞亮鑫)都市情感剧《老爸的筒子楼》定于今晚在电视剧频道开播。此剧由热播剧《李春天的春天》原班人马打造,许亚军、刘威威、李崇霄、李佳妮扮演上世纪70年代的“筒子楼居民”,并共同谱写一段怀旧的故事,讲述了他们近30年的酸甜苦辣。

导演顾晶表示,此剧在展示筒子楼里柴米油盐的生活琐事和朴实浓厚的生活风貌的同时,更将引发观众对现代社会人情冷漠的反思,从而呼唤人与人之间的善良、真诚、理解、宽容。

《老爸的筒子楼》今开播

“陈丽娟热线64696141” 实景体验馆 风靡宜山路



陈丽娟热线主持人:陈丽娟

“陈丽娟热线64696141”是由2011年上海市家装行业十大风云人物中唯一的“巾帼英雄”、上海市装饰装修行业协会常务理事、市家装委副主任、刚德装饰公司总经理陈丽娟女士的名字命名的一条服务于广大市民住宅装修的热线。热线自2004年开通以来已接听市民百姓拨打的装潢咨询电话达十八万个之多而享誉沪上。

现场下单更多惊喜

1. 您有机会抽取奖项不同价值800元至3000元不等的豪华礼包(中奖率100%);
2. 只要在2012年4月25日以前签订有效施工合同且装修费用满六万元送价值五千元的装修材料;装修费用满十万元送价值六千元的装修材料;装修费用满二十万元再给予98折优惠……
3. 包括地板、洁具、套装门、橱柜等与主办方长期合作的部分供货商在相对低价的基础上再作6%—15%的优惠。



专场洽谈会 满六万送五千 4月6日-8日 (周五-周日) 9:00-17:30

家装套餐实惠到家

为满足不同层次消费者的需求,陈丽娟在实景体验馆提供多款多系列装潢套餐,其中列明装修面积、所用材料品牌型号、规格和价格、人工费等内容,再结合实景体验馆的真材实料展示和千余个项目的实景照片,令每位客户都可以对号入座,清楚自己花多少钱能用到什么建材,达到何种装修效果。其中套内面积在30-60平米的装修价格在4.7万元至5.8万元。

实景体验馆爆棚宜山路

为了使广大消费者在装饰居家前能有一个直观的感觉,陈丽娟经过精心准备在公司本部建造了一个一比一的实景体验馆。“实景体验馆”按照上海家庭的生活习惯,集聚了家居装饰中90%以上的元素,不但分区域设置了橱柜、冲淋房、移门、柜体,集成吊顶、PPR水管、厨房电器、套装门、房门及门套、实木地板、强化复合地板、实木复合地板、智能化坐厕及成套卫浴产品实体展示,还有用于别墅房的楼梯及扶手,连平时不起眼的、被忽视的隐蔽工程如电线、线管、线盒、落水弯头、腻子、胶水,都能在这里看个清楚、问个明白,正是这种由表及里的自我剖析令人们纷至沓来、啧啧称赞。

“陈丽娟热线64696141” 搭接元素创造价值

在装饰卖场中人们能看到几十上百种同样的建材,经常令人眼花缭乱、无所适从;而实景体验馆展出是一个个家居装饰的功能系统,每一样展品都与它旁边或前后的样品有这样那样的呼应。宜山路一条街集中了家庭装潢的上下游产业链,而实景体验馆则在宜山路集聚了家居装饰元素。在这里,“陈丽娟热线64696141”只是一条承上启下的脉络,通过解读业主、设计出图、施工管控、售后维保,将各种装饰元素有机搭接,最终形成符合业主意图的超附加值产品——家。

交通便利、四通八达 半个小时通达全市

“陈丽娟热线64696141”旗下的刚德装饰公司设在凯旋路2588号(东北门)兴力达装饰城商务楼11楼,地处“家居装饰一条街”宜山路路口,公交:138路、76路、93路、205路、923路、171路、732路、754路、830路、931路等多条线路;轨交3号、4号、9号线宜山路站下车三分钟即可到达;又靠近内环线和华阳高架,自行车的话宛平南路、吴中路和漕溪北路下匝道都能很顺利的抵达,车位充足、停车方便。